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Seminario de problemas Curso 2022-23. Hoja 15

¢ Por qué ntiimero racional positivo habria que dividir las fracciones 9/10 y 7/8 para obtener
dos niimeros naturales consecutivos?

: ., , v

Sea {a,} una sucesion de ntimeros enteros positivos, de la que sabemos que
Optm = Gp + Ay + 1M, as = 6.

. Qué vale a3, ? jy a, en general?

Prueba que, si un nimero entero se puede poner como suma de dos cuadrados, entonces
su doble también. Y viceversa, si el doble de un nimero se puede poner como suma de
dos cuadrados, entonces dicho niimero también.

Calcula el valor de la siguiente suma de fracciones

1 1 1 1
+ + +o .
1+v2 V2+V3 V3+V4 V2022 + /2023

Una secuencia maravillosa es una secuencia de 1’s y 0’s que no tiene dos 1’s conse-
cutivos. Por ejemplo, el conjunto de todas las secuencias maravillosas de longitud 3 es
{[1,0,0],[1,0,1],[0,1,0], 0,0, 1],[0,0,0] }. Determina el nimero de secuencias maravillosas
de longitud 7.

A P B

Consideramos un cuadrado ABC'D de lado 1, y sea P el punto
medio del lado AB. Doblamos el cuadrado de manera que el punto
D lo llevamos a P y sea () el punto de interseccion del lado AD con
el lado BC'. ;Cuanto mide el segmento BQ? ;Cudl es el area de
la parte doblada correspondiente a la parte trasera del cuadrado? Q

En la siguiente circunferencia las longitudes de los arcos AB, BC,
CD y DA son, respectivamente, m, 7w, 37 y 7. Determina el area
de las regiones sombreadas: [EAB| + [ECD].




